

«Животные - герои книг»

Международный день защиты животных отмечается 4 октября – праздник известен во всём мире. Это событие должно обращать внимание людей не только на свои собственные проблемы, но также и на жизнь других обитателей нашей планеты. Ни для кого не секрет, что всё больше и больше вымирают разные виды диких зверей. Этот фактор, конечно же, весьма печален. Домашним животным требуется также не меньше заботы. Общества защиты животных многих стран мира ежегодно организуют разнообразные массовые мероприятия и акции, посвящённые этому важному Дню. Число стран, в которых проводятся различные мероприятия ко Дню защиты животных, растёт с каждым годом, сейчас их уже около 70. При этом каждое государство считает своим долгом вести борьбу с браконьерами, желающими получить большой доход от продажи животного в зоопарк или частные руки.

В России эта дата отмечается с 2000 года по инициативе Международного фонда защиты животных.

В Антоновском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Животные - герои книг», на которой представлены книги: В. В. Чаплиной Рассказы «Мои питомцы»; Е. А. Пермяка Рассказы с вопросами и ответами для почемучек «Чижик – Пыжик»; Г. А. Скребицкого Рассказы и сказки «Длиннохвостые разбойники»; Н. И. Сладкова Рассказы и сказки «Лесные тайнички»; Ф. Зальтена Лесная сказка «Бемби»; А. Сьюэлла Рассказ «Чёрный Красавчик»; Ч. Робертса Повесть «Рыжий лис»; Э. Гленвилла Повесть «Нгоньяма Желтогривый»; Д. Смита Повесть «Сто один далматин»; Д. Лондона Повесть и рассказы «Любовь к жизни».

Книги о животных вызывают неизменный интерес у детей всех возрастов. Такая литература является не только увлекательным и познавательным чтением, она учит доброте, милосердию, любви к природе и братьям нашим меньшим. Истории о животных учат ответственности, верности, любви и состраданию. Подарите заботу и тепло «братьям нашим меньшим», помните, мы всегда в ответе за тех, кого приручили!

Книжная выставка действует с 4 октября по 18 октября.

